

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ

Σελίδα 1 από 3



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Αγιά, 29 /09/ 2023
Αριθμ.πρωτ: 12203

Γραφείο Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων
Διεύθυνση: Κύπρου 1, Κεντρική Πλατεία Ελευθερίας,
Αγιά, 400 03
Πληροφορίες: Ιωάννης Μπουρνάκας
Τηλέφωνο: 2494350100 - 2494350131
Email: i.mpourmakas@0559.syzefxis.gov.gr

Πίνακας αποφάσεων 15^{ης}/ 29.09.2023 τακτικής συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς, με χρήση της εφαρμογής Zoom

Αριθμός απόφασης	Τίτλος Απόφασης	Περίληψη απόφασης	Τρόπος λήψης απόφασης
157.	Λήψη απόφασης για συμμετοχή του Δήμου Αγιάς στο «Πρόγραμμα Τοπικής Ανάπτυξης με την Πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων (ΤΑΠΤοΚ) για την βιώσιμη γαλάζια οικονομία στις αλιευτικές ζώνες Μαγνησίας, Σποράδων και Λάρισας» της Προτεραιότητας 3 «Πρωώθηση μιας βιώσιμης γαλάζιας οικονομίας σε παράκτιες, νησιωτικές και εσωτερικές περιοχές και προαγωγή της ανάπτυξης» του Προγράμματος «Αλιεία, Υδατοκαλλιέργεια και Θάλασσα» (ΠΑΛΥΘ) 2021 – 2027, που προτίθενται να υλοποιήσουν οι ΟΤΔ ΑΕΝΟΛ Α.Ε και Αναπτυξιακή Πηλίου Α.Ε και προσδιορισμός της περιοχής εφαρμογής σε επίπεδο Δημοτικής / Τοπικής Κοινότητας του Δήμου	Εγκρίθηκε η συμμετοχή του Δήμου στο «Πρόγραμμα Τοπικής Ανάπτυξης με την Πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων (ΤΑΠΤοΚ) για την βιώσιμη γαλάζια οικονομία στις αλιευτικές ζώνες Μαγνησίας, Σποράδων και Λάρισας» της Προτεραιότητας 3 «Πρωώθηση μιας βιώσιμης γαλάζιας οικονομίας σε παράκτιες, νησιωτικές και εσωτερικές περιοχές και προαγωγή της ανάπτυξης» του Προγράμματος «Αλιεία, Υδατοκαλλιέργεια και Θάλασσα» (ΠΑΛΥΘ) 2021 – 2027Αγιάς	Ομόφωνα
158.	Έγκριση ανανέωσης/παράτασης σύμβασης δύο (2) υπηρετούντων συμβασιούχων Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου στο πλαίσιο δράσης: «Πρωώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης 2023-2024» (πρώην πρόγραμμα «Εναρμόνιση οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής»)	Εγκρίθηκε η ανανέωση/ παράταση σύμβασης δύο (2) υπηρετούντων συμβασιούχων Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου στο πλαίσιο δράσης: «Πρωώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης 2023-2024»	Ομόφωνα
159.	Έγκριση της υπ' αρ. 70/2023 (ΑΔΑ: ΨΞΝΝΟΚ6Τ-ΘΧΧ) απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ..Δ. με την επωνυμία: «Ηρακλείδης» Δήμου Αγιάς με θέμα: «Κατάρτιση 4 ^{ης} αναμόρφωσης προϋπολογισμού του Ν.Π.Δ.Δ Ηρακλείδη Δήμου Αγιάς για το οικονομικό έτος 2023»	Εγκρίθηκε η υπ' αρ. 70/2023 (ΑΔΑ: ΨΞΝΝΟΚ6Τ-ΘΧΧ) απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ..Δ. με την επωνυμία: «Ηρακλείδης» Δήμου Αγιάς με θέμα: «Κατάρτιση 4 ^{ης} αναμόρφωσης προϋπολογισμού του Ν.Π.Δ.Δ Ηρακλείδη Δήμου Αγιάς για το οικονομικό έτος 2023»	Κατά πλειοψηφία

Αριθμός απόφασης	Τίτλος Απόφασης	Περίληψη απόφασης	Τρόπος λήψης απόφασης
160.	Έγκριση της υπ' αρ. 5/2023 (ΑΔΑ: ΨΜΥΩΟΚ6Σ-4ΡΑ) απόφασης της Κοινοφελούς Επιχείρησης με την επωνυμία: «Καλυψώ» Δήμου Αγιάς με θέμα «1 ^η Αναμόρφωση προϋπολογισμού Εξόδων οικον. Έτους 2023»	Εγκρίθηκε η υπ' αρ. 5/2023 (ΑΔΑ: ΨΜΥΩΟΚ6Σ-4ΡΑ) απόφαση της Κοινοφελούς Επιχείρησης με την επωνυμία: «Καλυψώ» Δήμου Αγιάς με θέμα «1 ^η Αναμόρφωση προϋπολογισμού Εξόδων οικον. Έτους 2023»	Κατά πλειοψηφία
161.	Τροποποίηση Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Αγιάς	Εγκρίθηκε η τροποποίηση του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Αγιάς	Ομόφωνα
162.	Αποδοχή όρων για τη λήψη δανείου από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων (Τ.Π. & Δ.) από πόρους του Τ.Π. & Δ. για την υλοποίηση της επένδυσης: « ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ » με βάση το συμβατικό τίμημα της εν λόγω σύμβασης προμήθειας	Εγκρίθηκε η αποδοχή των όρων για τη λήψη δανείου από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων (Τ.Π. & Δ.) από πόρους του Τ.Π. & Δ. για την υλοποίηση της επένδυσης: « ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ » με βάση το συμβατικό τίμημα της εν λόγω σύμβασης προμήθειας	Ομόφωνα
163.	Έγκριση του 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου: « ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ »	Εγκρίθηκε ο 1 ^{ος} ανακεφαλαιωτικός πίνακας εργασιών του έργου: « ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ »	Ομόφωνα
164.	Έγκριση του 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου: « ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ ΤΗΣ ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ »	Εγκρίθηκε ο 1 ^{ος} ανακεφαλαιωτικός πίνακας εργασιών του έργου: « ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ ΤΗΣ ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ »	Ομόφωνα
165.	Συγκρότηση επιτροπής παραλαβής για την προμήθεια με τίτλο: « Προμήθεια και εγκατάσταση ευφυών συστημάτων διαχείρισης ενέργειας και εξοικονόμησης ενέργειας στα δίκτυα υποδομών ύδρευσης και λυμάτων της ΔΕΥΑ ΑΓΙΑΣ », που αποτελεί το ΥΠΟΕΡΓΟ 1 της πράξης: « Ενεργειακή αναβάθμιση υποδομών ύδρευσης και λυμάτων και παρεμβάσεις αξιοποίησης Α.Π.Ε. Δ.Ε.Υ.Α. Αγιάς »	Συγκροτήθηκε η Επιτροπή παραλαβής για την προμήθεια με τίτλο: « Προμήθεια και εγκατάσταση ευφυών συστημάτων διαχείρισης ενέργειας και εξοικονόμησης ενέργειας στα δίκτυα υποδομών ύδρευσης και λυμάτων της ΔΕΥΑ ΑΓΙΑΣ », που αποτελεί το ΥΠΟΕΡΓΟ 1 της πράξης: « Ενεργειακή αναβάθμιση υποδομών ύδρευσης και λυμάτων και παρεμβάσεις αξιοποίησης Α.Π.Ε. Δ.Ε.Υ.Α. Αγιάς »	Ομόφωνα

Αριθμός απόφασης	Τίτλος Απόφασης	Περίληψη απόφασης	Τρόπος λήψης απόφασης
166.	Συγκρότηση επιτροπής παραλαβής για την προμήθεια με τίτλο: «Αξιοποίηση Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (Α.Π.Ε.) για βελτίωση ενεργειακής αυτονομίας στις υποδομές της ΔΕΥΑ Αγιάς» , που αποτελεί το ΥΠΟΕΡΓΟ 3 της πράξης: «Ενεργειακή αναβάθμιση υποδομών ύδρευσης και λυμάτων και παρεμβάσεις αξιοποίησης Α.Π.Ε. Δ.Ε.Υ.Α. Αγιάς»	Συγκροτήθηκε η Επιτροπή παραλαβής για την προμήθεια με τίτλο: «Αξιοποίηση Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (Α.Π.Ε.) για βελτίωση ενεργειακής αυτονομίας στις υποδομές της ΔΕΥΑ Αγιάς» , που αποτελεί το ΥΠΟΕΡΓΟ 3 της πράξης: «Ενεργειακή αναβάθμιση υποδομών ύδρευσης και λυμάτων και παρεμβάσεις αξιοποίησης Α.Π.Ε. Δ.Ε.Υ.Α. Αγιάς»	Ομόφωνα
167.	Έγκριση συμπληρωματικής σύμβασης για την εκτέλεση της προμήθειας: «Αξιοποίηση Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (Α.Π.Ε.) για βελτίωση ενεργειακής αυτονομίας στις υποδομές της ΔΕΥΑ Αγιάς» - ΥΠΟΕΡΓΟ 3 της πράξης: «Ενεργειακή αναβάθμιση υποδομών ύδρευσης και λυμάτων και παρεμβάσεις αξιοποίησης Α.Π.Ε. Δ.Ε.Υ.Α. Αγιάς»	Εγκρίθηκε η συμπληρωματική σύμβαση για την εκτέλεση της προμήθειας: «Αξιοποίηση Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (Α.Π.Ε.) για βελτίωση ενεργειακής αυτονομίας στις υποδομές της ΔΕΥΑ Αγιάς» - ΥΠΟΕΡΓΟ 3 της πράξης: «Ενεργειακή αναβάθμιση υποδομών ύδρευσης και λυμάτων και παρεμβάσεις αξιοποίησης Α.Π.Ε. Δ.Ε.Υ.Α. Αγιάς»	Ομόφωνα
168.	Έγκριση μετάθεσης (2 ^η) της συμβατικής προθεσμίας για την εκτέλεση της προμήθειας: «Αξιοποίηση Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (Α.Π.Ε.) για βελτίωση ενεργειακής αυτονομίας στις υποδομές της ΔΕΥΑ Αγιάς» - ΥΠΟΕΡΓΟ 3 της πράξης: «Ενεργειακή αναβάθμιση υποδομών ύδρευσης και λυμάτων και παρεμβάσεις αξιοποίησης Α.Π.Ε. Δ.Ε.Υ.Α. Αγιάς»	Εγκρίθηκε η μετάθεση (2 ^η) της συμβατικής προθεσμίας για την εκτέλεση της προμήθειας: «Αξιοποίηση Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (Α.Π.Ε.) για βελτίωση ενεργειακής αυτονομίας στις υποδομές της ΔΕΥΑ Αγιάς» - ΥΠΟΕΡΓΟ 3 της πράξης: «Ενεργειακή αναβάθμιση υποδομών ύδρευσης και λυμάτων και παρεμβάσεις αξιοποίησης Α.Π.Ε. Δ.Ε.Υ.Α. Αγιάς»	Ομόφωνα
169.	Έγκριση της 9 ^{ης} αναμόρφωσης προϋπολογισμού και της 5 ^{ης} τροποποίησης τεχνικού προγράμματος έργων έτους 2023	Εγκρίθηκε η 9 ^η αναμόρφωση προϋπολογισμού και η 5 ^η τροποποίηση τεχνικού προγράμματος έργων έτους 2023	Κατά πλειοψηφία

Ο Πρόεδρος
του Δημοτικού Συμβουλίου
Ιωάννης Αργυρούλης